

成都IFS“翻墙熊猫”之父辞世

位于成都市中心春熙路核心商圈的成都国际金融中心(成都IFS)上,有一只巨大的熊猫雕塑。从2014年1月成都国际金融中心开业以来,它就成为了成都的城市新地标之一,是中外旅客来蓉必到的“打卡”之地。昨日,据美国当地媒体报道,这只“翻墙熊猫”的“父亲”,国际知名装置艺术家Lawrence Argent于当地时间10月4日逝世,享年60岁。



“翻墙熊猫”已成为成都新地标

一只人气“熊猫” 穿越竹林来到城市

Lawrence Argent生于英国长在澳洲,后居住美国科罗拉多州丹佛市,其作品风格自由游走于高雅艺术与大众艺术之间,以幽默的表达去打动人群体察自身所处的社会环境与各自的生活。其设计的大型公众装置艺术项目在美国广为人知,于2005年设计的“I see what you mean”是最知名的代表作品。

2014年1月14日,作为中国西部第一座集零售、娱乐及文化于一体的购物中心,成都国际金融中心盛装开业。同时,一只“熊猫”也跨过竹林,来到位于红星路步行街的成都国际金融中心,亲身感受这座“城中城”的独特魅力。记者了解到,在开业期间,成都IFS特别

邀请国际知名装置艺术家Lawrence Argent创制了身高15米、重13吨,名为“I AM HERE”的首个大型户外熊猫艺术装置,于商场作公开展览,这也是他在中国的首个大型户外艺术装置作品。

挖掘熊猫品牌资源 全球推广天府文化

作为城市新地标,这只“翻墙的熊猫”为城市带来了无数惊喜和巨大收获。2016年,成都IFS项目销售额同比2015年大幅增加17%至38.5亿元,已连续两年名列成都市场首位,客流量亦上升19%,且出租率自开业以来始终保持近100%。2017年第一季度,成都IFS销售额同比增长30%,客流量上升24%;其中,国际一线奢侈品牌平均业绩增长近

60%,部分业态表现也十分优异,珠宝类涨幅超70%、童装及玩具类则有30%的上涨,可谓交出了一份亮眼的成绩单,也带动了区域经济增长。

对于Lawrence Argent离世的消息,众多网友在网络上留言:“谢谢你给成都带来新的地标建筑”“这个作品非常棒,很有设计感”“带不走的只有‘你’,留下的是你的艺术”……表达惋惜。成都国际金融中心也于昨日16:05分在新浪官方微博发送了一条消息:“成都IFS大熊猫户外艺术装置I AM HERE创作者Lawrence Argent先生于2017年10月4日去世,享年60岁。成都IFS对此深表惋惜。我们衷心感谢Lawrence为成都创作了I AM HERE这一城市新地标,并对其卓越的艺术贡献致以敬意。”

成都晚报记者 罗斯 摄影 王欢



一边疏导交通 一边帮捡水果 网友点赞95后辅警暖心之举

昨日,网友舒静通过“@金温江”分享了一件暖心事:在成都温江体育馆路口,一名骑三轮车的果贩一不小心把数筐橘子散落一地,在此执勤的一名交警一边帮果贩捡起散落的水果,一边还不忘回头指挥交通。



代光杰帮忙捡起地上的水果

昨日,成都晚报记者联系上了做出暖心之举的22岁的温江交警大队勤务中队辅警代光杰。昨日上午8点半,在温江金翔广场的十字路口,代光杰像往常一样指挥着交通。突然,他听见“嘭”的一声。顺着声音看过去,距离他十多米的人行道上,一辆满载着水果的三轮车停在路中央,八九个水果箱散落在路上,骑车的中年男子正在俯身捡水果。看见这个情况,代光杰赶紧小跑过去帮忙,并将自己的电话借给男子,让他打电话联系亲属。

“这段路是连接光华大道和温江老城区的主干道,当时又刚好是早高峰,很快就堵车了。”代光杰说。当机

动车道变成绿灯的时候,代光杰就会站起来,挡在三轮车前疏通车辆。当机动车道变成红灯时,他又蹲下来捡水果。“随后,又有两个年轻人过来帮忙,我们4个人捡了半个小时。”后来,男子的亲属赶到,和男子一起将水果运走。代光杰和附近的一位环卫工,一起将路面上剩下的水果清理完成之后,又回到十字路口继续指挥交通。

代光杰的暖心之举被刚好从人行道上路过的舒静看到,她将这一幕拍了下来。她说:“交警在帮忙的时候,没有催促果贩,一边捡,一边还在跟果贩说要怎么收拾,感觉很温暖。”

成都晚报记者 谭文婷 图据受访者提供

“平凡之善”请您加入

- 1、拨打成都晚报城市文明部热线86759000。
- 2、关注、私信成都志愿者volunteer官方微博,成都志愿者官方微博,发送“#我爱成都·平凡之善#+你想分享的故事+联系方式”。
- 3、关注、私信成都晚报官方微博、微信,发送“#我爱成都·平凡之善#+你想分享的故事+联系方式”。
- 4、直接发表微博“#我爱成都·平凡之善#+你想分享的故事+联系方式”。
- 5、关注、私信文明成都微信,发

送“#我爱成都·平凡之善#+你想分享的故事+联系方式”。

由本报联合阿里巴巴天天正能量发起的“最美家乡人”等您推荐:

- 1、拨打成都晚报城市文明部热线86759000,讲述相关事迹,留下联系方式;
- 2、参与#最美家乡人#话题,讲述最美家乡人事迹并@成都志愿者volunteer官方微博,也可私信微博。
- 3、将推荐人相关故事及联系方式发送至“成都志愿者”微信后台。

市民上报34件交通安全问题 获“发现之星”一等奖

“我真的没想到还有奖励,只是想为城市交通贡献自己的力量。”昨天下午,从成都市公安局交警局交警三分局民警手中接过奖状和奖品后,成都市民蒋毅高兴得合不拢嘴。原来,他通过“蓉e行”一共上报了各类交安问题34件,为了表扬其热心参与交通的行为,交警为其颁发了“发现之星”一等奖。这也是成都首个获

此殊荣的市民。

据介绍,为了鼓励更多市民通过蓉e行参与交通管理,交警设置了“正义之星”“发现之星”“智慧之星”“缓堵之星”四大类奖项,将不定时统计、颁奖,奖品包括行车记录仪、移动充电宝、大容量U盘等。据悉,交警还将为其他16名市民颁奖。

成都晚报记者 李晨

三驴友私闯卧龙 各罚5000元并承担救援费用

卧龙特区森林公安局昨日通报,根据《中华人民共和国自然保护区条例》第三十四条第二款规定,对违规穿越卧龙国家级自然保护区缓冲区核心区的3名驴友潘某、刘某某、李某各处5000元罚款。此外,搜救驴友所花费的医疗、生活物资、清民工等费用也需由三人共同承担,共计4.2万余元。

卧龙公安分局刘麒麟告诉记者,此次救援共投入人力100余人次,产生的费用高达6.4万多元。3名驴友已缴纳完罚款及各自需要承担的救援费用,于昨日上午离开卧龙。刘麒麟呼吁大家遵守法律法规,不要再冒险进入卧龙自然保护区核心无人区,将自身置于险境。

成都晚报记者 章玲

市民“改签机票”被骗近8万 警方顺藤摸瓜破获20起诈骗案

记者昨日从成都市公安局获悉,该局日前成功破获了一起冒充航空客服人员实施机票诈骗案,相关犯罪嫌疑人均已被逮捕。

今年3月24日,刘雪(化名)的老公收到一条短信,称其预订的航班因系统故障而取消,需及时联系该短信提供的专线电话改签。在外地开会的刘雪的老公将短信截图转发给刘雪让她处理,刘雪未核实真伪就拨通了“改签电话”。冒充航空公司客服的男子告诉她,由于是下班时间,需到银行输入验证码才能改签。于是她按“客服”指示通过支付宝先后向对方提供的银行卡转账3次共计79533元。

刘雪事后向警方报案。警方调查发现诈骗窝点在海南海州,被骗资金已在海南多地通过ATM机分多次被全部取走。同时,该案牵出通过改签机票在成都实施诈骗10余起案件。警方随后在取款地海南海口、陵水、三亚等地,先后于6月14日、7月11日将10名犯罪嫌疑人抓获,缴获作案汽车2台及电脑、电话、手机等其他作案工具。经审讯,现已核实该团伙涉及四川省内和重庆、陕西、上海、福建等全国多地的机票诈骗案件20起,相关犯罪嫌疑人均已被逮捕。

“通讯网络诈骗活动已越来越专业化、集团化,不仅影响人民群众工作生活,而

且对甄别能力不强的群众造成巨大损失。”成都警方透露,今年以来共打掉通讯网络诈骗团伙32个,刑拘266人,成功侦破公安部、最高检联合挂牌督办的“8·25通讯网络诈骗”专案(抓获犯罪嫌疑人51人)等案件465件。

成都警方还打掉利用“伪基站”“黑广播”实施违法犯罪团伙12个,破获案件12件,刑拘33人,捣毁“伪基站”、黑广播窝点60个,

查获相关设备158套,全市受伤基站影响监测指数下降了80%,有效净化了社会治安环境。

此外,成都市反通讯网络诈骗中心成立以来共接警2304件、处置914个,查询涉案银行账户1297个,冻结账户208个,冻结资金1185万元,返还现金154万元;发放防范通讯诈骗宣传资料40余万份,联系通讯运营商发送防诈骗宣传短信2.17亿条。

>>> 警方提醒

小心4种诈骗手段

1、冒充客服诈骗。

揭秘:诈骗分子通过某种途径,获取诈骗对象信息;联系其称由于各种原因要退款;让其通过银行等转账;声称操作失误,让其多次重复操作,让其把钱转到指定账户,完成诈骗。

2、兼职刷信誉诈骗。

揭秘:通过在网上发布信息,招聘兼职人员,以在各种网络平台上为卖家刷信誉返现为名,先期让受害人小额获利,再以高额回报骗取受害人的保证金。

3、冒充公检法诈骗。

揭秘:冒充公检法人员骗取受害人信任,再假以涉案名义让受害人将资金转账至安全账户。

4、购物退款诈骗。

揭秘:嫌疑人非法获取了受害人网上购物信息后,通过电话、网络等方式联系受害人,以客服退货退款为名,在退款过程中通过转账方式骗得钱财。

宁鑫 成都晚报记者 李晨

都江堰市首个法治景观苑 惊艳亮相安龙镇海棠公园

“宅基地不能想多大就多大”“乱搭乱建办不到产权”……近日,不少市民和游客在都江堰市安龙镇海棠公园发现,海棠花树丛中,休闲座椅旁,垃圾桶上,新增了不少设计美观、内容清新、语言接地气的法治宣传栏,让人眼前一亮,耳目一新。

据了解,这是为大力弘扬法治精神,让群众在休闲娱乐的同时感受法治文化,学习法律知识,都江堰市司法局联合安龙镇打造的都江堰市首个法治景观苑。法治景观苑以占地1000亩的胡家湾海棠公园为依托,设计了法的历程、花言·法语、法治谜语、法治的两面、清风廊等五类法治元素,通过新建法治文化公共设施,形成了以法治文化墙、法治文化长廊为主体,以法治文化宝贝、法治座椅、法治垃圾桶为点缀的法治景观园区。

法治景观苑建成后,附近很多家长带着孩子来感受法治氛围,也有不少市民和游人发上朋友圈晒点赞,成为都江堰市发展全域旅游、法治兴旅的重要宣传载体,也让辖区居民和广大游客休闲学法两不误。



钟辉



▲都江堰首个法治景观苑让人眼前一亮

▲又可学法又可玩,群众很喜欢

25条街道入围2017下半年“最美街道”

昨日下午,成都市2017年下半年“最美街道”推荐路演活动在成都传媒大厦举行。来自中心城区13个区的39条街道参与评选,经过市民代表、大学生代表和媒体代表的投票,最终,包括滨江中路、锦绣巷、惠里商业街、铁像寺水街在内的25条街道入围下一阶段评选。随后,专业评审和市民代表将实地走访入围街道并打分,最终决出13条“最美街道”。

成都市中心城区“最美街道”评选由市城管委主办,2017年上半年首次启动,随着中心城区扩大,2017

年下半年的最美街道评选范围也相应扩大,为此专门增加了推荐路演活动。

25条入围街道:滨江中路、锦绣巷、惠里商业街、铁像寺水街、熊猫大道(一标段)、银河路、为南路、金河路(双流区)、马超东路、锦里西路、人民中路一段、金牛坝路、麓山大道二段、滨河北街、桂湖西路、鹭岛路、火烧堰巷、大南街、华府大道一段、踏水桥北路、府城大道一段、同华大道、暮仙路、大天路、红阳路

成都晚报记者 滕杨

蓝筹基金表现不俗 工银瑞信深证红利ETF业绩亮眼

今年以来,受消费、周期、金融等蓝筹类板块轮番上涨影响,跟踪绩优蓝筹指数的基金也交出了一份亮眼的成绩单。工银瑞信旗下两大蓝筹ETF——工银瑞信深证红利ETF及其联接基金年内业绩优秀,居同类基金第2和第1位,工银瑞信上证央企ETF的收益排名也居同类前1/3之列。

指数的业绩主要取决于所跟踪的特定指数的表现,沪深300指数是目前市场上公认能够代表A股市场整体走势的主流指数,工银沪深300指数基金今年以来业绩优秀。事实上,除沪深300指数基金外,国内公募基金还为投资者挖掘了一些特色鲜明的蓝筹指数产品,有利于更好把握蓝筹行情。工银瑞信在国内基金业布局了两只蓝筹指数产品——工银深证红利ETF(159905)和工银上证央企ETF(510060)。工银深证红利ETF的指数成份股由深市具有分红稳定、分红比例高且流动性较好的40只股票组成,入选的特点是成熟的绩优股或分红能力较强的成长股,其较长时间的业绩表现始终位列同类基金前茅。工银上证央企ETF则以上证央企50指数为标的,其成份股可谓蓝筹中的“大蓝筹”,通过投资工银上证央企ETF既能分享蓝筹估值提升机遇,又能更好把握当前国企改革主题投资热点。普通指数基金可以在银行或者直销渠

道进行交易,ETF则上市交易,投资者在二级市场可以随时交易,及时把握行情。投资者可根据需要选择工银沪深300、工银深证红利ETF及其联接基金、工银上证央企ETF等蓝筹主题指数基金进行波段投资,或采取定投的方式进行长期资产配置。

投资总监挂帅 金鹰转型动力强势出击

金鹰基金权益投资总监王喆拥有18年证券从业经验,时隔近两年后再次发新基金。今日发行的金鹰转型动力灵活配置型基金,拟由王喆管理,股票仓位控制在0-95%,可实现股票和债券之间的灵活切换,契合中国经济转型升级大背景,投资转型动力相关主题证券的比例不低于非现金基金资产的80%。投资者可通过金鹰基金直销平台、兴业银行、交通银行、天天基金网等各代销机构认购。

天弘基金:多管齐下 切实服务实体经济

近年来,服务实体经济发展已经成为金融业的重要使命。天弘基金通过旗下子公司天弘创新,集中资源多管齐下,积极投身服务实体经济,创造社会价值。以股权投资为例,天弘创新已在股权投资业务上进行了布局,目前已经建立新消费、医药大健康、消费电商、大数据等多个股权投资部门,并从国内一线股权投资机构请来资深投资人士加盟,目前投资标的已经覆盖包括电商、大数据、TMT、文化传媒、大健康等。